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Αριθμός αδείας
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Στις 27/6/2012 όπως είχαμε δημοσιεύσει και στην εφημερίδα “Νεβρόπολη”, πραγματο-
ποιήθηκε η εκδήλωση της Ενώσεώς μας για απογευματινό καφέ στο Roof Garden του
πολυτελέστατου ξενοδοχείου “Αμαλία” στο Σύνταγμα. Η ανταπόκριση του κόσμου
ήταν εντυπωσιακή. 90 συγχωριανοί και φίλοι της Ενώσεώς μας διασκέδασαν και εντυ-

πωσιάστηκαν με τη φανταστική θέα της Αθήνας από ψηλά. Ο Βασιλικός κήπος, το μέγαρο της Βουλής, ο Λυκα-
βηττός, η Ακρόπολη μέχρι και ο Πειραιάς φαινόταν υπέροχα από το μπαλκόνι μας.
Στην εκδήλωσή μας παραβρέθηκαν και επίσημοι όπως ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στον Νομό Καρδί-
τσας κος Παύλος Σιούφας, ο πρόεδρος του Μεσενικόλα κος Γιώργος Μανώλης, ο πρόεδρος των Απανταχού
Καρδιτσιωτών κος Κώστας Κουσαής μαζί με την ταμία του συλλόγου κα Γούλα - Ντόντου Αγορή, ο πρόεδρος
των Απανταχού Σμοκοβιτών κος Ανδρέας Μαρκαντώνης.

Όλοι οι καλεσμένοι προσήλθαν νωρίς και έτσι γέμισαν όλα τα τραπέζια που είχαμε στη διάθεσή μας με τις
παρέες τους. Τα γέλια και οι χαρές δεν άργησαν να ξεκινήσουν. Οι κοινωνικές συναναστροφές ήταν στην ημε-
ρήσια διάταξη. Ο πρόεδρος της Ένωσης κος Χρυσόστομος Καρβούνης καλωσόρισε τους καλεσμένους ευχαρι-

στώντας τους για την ανταπόκριση στο κάλεσμα μας και στη συνέχεια αναφέρθηκε στις εκδηλώσεις και στα
έργα που γίνονται στο χωριό μας. Ζήτησε τη χρηματική ενίσχυση των χωριανών μας για το μεγάλο έργο της ανά-
πλασης του Κρυορέματος όπου εκτός από τον κο Κώστα Η. Κάτσιανο που ήδη έχει συνδράμει με την προσφορά
του, ακολούθησαν άμεσα και με μεγάλη χαρά και οι κυρίες Καίτη Ψάρρα και Τζένη Κρανιά. Οι προσφορές θα
συνεχιστούν είμαστε σίγουροι γιατί οι Μεσενικολίτες έχουν μεγάλη αγάπη για το χωριό τους και το αποδεικνύ-
ουν έμπρακτα.

Η εκδήλωση τελείωσε περίπου στις 11μμ και όλοι οι καλεσμένοι φύγανε με την ευχή να πραγματοποιηθεί ξανά
αυτή η εκδήλωση. Εμείς από τη μεριά μας δεσμευτήκαμε για την πραγματοποίησή της στο άμεσο μέλλον.

Ευχαριστούμε όλους όσοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωσή μας και περιμένουμε ακόμη περισσότερους στην
επόμενη. Η παρουσία του κόσμου μας γεμίζει κουράγιο και αυτοπεποίθηση να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο της
ύπαρξης της Ενώσεώς μας στα δύσκολα χρόνια που διανύουμε.

90 συγχωριανοί και φίλοι παρόντες στη συνάντηση.

Η Εκδήλωση της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών

Γράφει ο Γιάννης 
Λότσος

ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Μεταφορά της Παναγίας της Κορώνας

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως
της Θεοτόκου Μεσενικόλα γνωστοποιεί στους απανταχού
Μεσενικολίτες και Μεσενικολίτισες ότι την Κυριακή 29 Ιου-
λίου 2012 θα γίνει η μεταφορά της Ιερής Εικόνας της Πανα-
γίας της Κορώνας καθώς και η Κάρα του Αγίου Σεραφείμ
από το μοναστήρι της Κορώνας. Η αναχώρηση από το μονα-
στήρι θα γίνει στις 6:30μμ.

Μετά τιμής
Το εκκλησιαστικό Συμβούλιο.

Τ α χ υ δ ρ ο μ ι κ έ ς ε π ι τ α γ έ ς
Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:

Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΓΙΟΡΤΗΣ ΚΡΑΣΙΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Φέτος οι εκδηλώσεις της γιορτής κρασιού Μεσενικόλα θα
γίνουν το τριήμερο 11-12 και 13 Αυγούστου 2012.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα θα είναι πλούσιο και με εξαιρετι-
κούς καλλιτέχνες. Το κρασί το οποίο θα διατίθεται δωρεάν,
είναι επιλεγμένο με αυστηρά ποιοτικά κριτήρια από χημικό
της Καρδίτσας. Έτσι ο επισκέπτης θα μπορέσει να γευτεί τα
καλλίτερα κρασιά του Μεσενικόλα.
Το πρόγραμμα είναι το εξής:
Σάββατο 11/8/2012: ο καταξιωμένος καλλιτέχνης Δημήτρης
Μπάσης με την Μελίνα Ασλανίδου και την ορχήστρα τους
μας υπόσχονται μια αξέχαστη Βραδιά.
Κυριακή 13/8/2012: ο Δημήτρης Μητροπάνος με το κλαρίνο
του  θα παρουσιάσει ένα ποικίλο πρόγραμμα με Δημοτικά
τραγούδια. Μαζί του θα είναι η γνωστή σε όλους μας Αρετή
Κετιμέ όπου με την υπέροχη φωνή της θα μας ταξιδέψει
στους δρόμους της Λαϊκής παράδοσης
Δευτέρα 16/8/2009: η καταξιωμένη συνθέτης, στιχουργός και
ερμηνεύτρια Ελένη Βιτάλη με το επιτελείο της θα κλείσουν το
τριήμερο των φετινών εκδηλώσεων της Γιορτής Κρασιού
Μεσενικόλα παρουσιάζοντας ένα εξαιρετικό πρόγραμμα με
Δημοτικά και Λαϊκά τραγούδια.

Καρβούνης Χρυσόστομος

Πρόσκληση
Στις 14 Αυγούστου 2012, μετά από την καθιερωμένη λιτανεία
της Παναγίας της Κορωνιώτισσας, στην πλατεία του χωριού.
Θα υπάρχει γλέντι με συγκρότημα που θα μας διασκεδάσει με
λαϊκά, ρεμπέτικα και δημοτικά τραγούδια.
Προσφορά του συγχωριανού μας Κώστα Κάτσιανου.
Να είστε όλοι εκεί!

Τ. Δ. Μεσενικόλα

Συναυλία στον Άγιο Δημήτριο
Μετά την περσινή επιτυχημένη συναυλία που έδωσε ο συγχωρια-

νός μας καλλιτέχνης Άλκης Κωνσταντόπουλος στο λιβαδερό
έξω από το εξωκλήσι του Αγίου Δημητρίου θα συνεχίσει και φέτος
να μας διασκεδάσει παρέα με τον εξαίρετο καλλιτέχνη Δημήτρη
Σταρόβα και τους Slipping Band ευελπιστώντας να κάνουμε θεσμό
μια συναυλία κάθε χρόνο στο ίδιο πανέμορφο μέρος. Η τιμή εισόδου
είναι στα 10€. Σας περιμένουμε όλους να διασκεδάσουμε κάτω από
τον έναστρο ουρανό με θέα το θεσσαλικό κάμπο.
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Γράφει ο Κωνσταντίνος  Ηλία Κάτσιανος

Με μεγάλη μου χαρά σας γνωστοποιώ, πως στο χωριό μας
τον Μεσενικόλα, ξεκίνησε και γίνεται με γοργό ρυθμό και
ευελπιστούμε ότι μέχρι τον Δεκαπεντάυγουστο θα είναι έτοι-
μο, ένα έργο ανάπτυξης και πνοής για τον Μεσενικόλα, για
περίπατο, γυμναστική και ξεκούραση, που θα αρχίζει από το
Κρυόρεμα και θα τελειώνει στο ρέμα του Ραϊκου ή και αντί-
στροφα.

Όποιος το επισκέπτεται θα έρχεται πιο κοντά στην φύση και
θα μαγεύεται από τα κελαϊδίσματα του αηδονιού, της καρδερί-
νας, της πέρδικας, του κούκου. Θα απολαμβάνει τους ήχους
από τα τριζόνια, θα βλέπει χελώνες, θα περπατάει σε ξύλινα
γεφύρια και θα αφουγκράζεται τα τρεχούμενα κρυσταλλένια
νερά. Από το μεθύσι της ομορφιάς ….. θα βλέπει νεράϊδες να
χορεύουν ανάμεσα στα αιωνόβια πλατάνια, ιτιές, καστανιές,
φτυλιές και καρυδιές. Θα δείτε τον κισσό σε όλη του την μεγα-
λοπρέπεια.

Το έργο αυτό, που πολλά χρόνια πριν οραματίστηκα, το εξέ-
φρασα στον Πρόεδρο του χωριού μας κύριο Μανώλη και σήμε-
ρα γίνεται πραγματικότητα, χάριν του Δημάρχου μας κυρίου
Τσαντή και του δραστήριου Προέδρου μας κυρίου Μανώλη.

Υποχρέωση όλων των Μεσενικολιτών και του Δήμου Πλαστή-
ρα, είναι να διαφημιστεί σωστά αυτός ο « Περίπατος » . 

Πρόκειται για ένα έργο που σπάνια συναντά κάποιος και θα
είναι ένα από τα λίγα που υπάρχουν στην Ελλάδα.

Χαίρομαι ιδιαιτέρως, που ένα έργο από αυτά που έχω οραμα-
τιστεί, γίνεται πραγματικότητα.

ΚΡΥΟΡΕΜΑ

NEBPOΠOΛH
Mηνιάτικη Εφημερίδα

Eκδότης

Σύλλογος Μεσενικολιτών Aθηνών

Υπεύθυνος 

σύμφωνα με τον νόμο

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43

Tηλ. & Fax: 210 2289877 

Κινητό: 6977686749

ΣYNTAKTEΣ

Eκλεγμένη 6μελής επιτροπή

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Σατωβριάνδου 29-

7ος όροφος, 104 31 Aθήνα

Tηλ. 210 5243955

Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€

Επιμέλεια - Παραγωγή

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

“Καλαυρία”

KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ

THΛ: 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009

e-mail: calavria@acci.gr
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Το καναρίνι πέταξε

Γράφει ο Κωνσταντίνος Ηλία Κάτσιανος

ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

-Αλωνάρη με τ αλώνια και με τα χρυσά πεπόνια
-Από τ’ Αη Λιός ο καιρός γυρίζει αλλιώς.
-Κότα πίτα το Γενάρη, κόκορα τον αλωνάρη.
-Ο Αη Λιας κόβει σταφύλια και η Αγία Μαρίνα σύκα.
-Ο θεριστής θερίζει, ο αλωνάρης αλωνίζει και ο Αύγουστος ξεχω-
ρίζει.
-Στο κακορίζικο χωριό τον αλωνάρη βρέχει.
-Τον αλωνάρη δούλευε καλό χειμώνα νάχεις.
-Χιόνισε μέσα στο Γενάρη, να οι χαρές του αλωνάρη.

ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

-Από Αύγουστο χειμώνα κι από Μάρτη καλοκαίρι.
-Αύγουστε καλέ μου μήνα νάσουν δυό φορές τον χρόνο.
-Αύγουστος άβρεχτος, μούστος άμετρος.
-Δεκαπέντησεν ο Αύγουστος, πυρώσου και μην εντρέπεσαι.
-Επλάκωσεν ο Αύγουστος, η άκρια του χειμώνα.
-Ζήσε Μάη μου να φας τριφύλλι και τον Αύγουστο σταφύλι.
-Ήρθε ο Αύγουστος, πάρε την κάπα σου.
-Κάθε πράμα στον καιρό του κι ο κολιός τον Αύγουστο.
-Μακάρι σα τον Αύγουστο, να’ ταν οι μήνες όλοι.
-Να’ σαι καλά τον Αύγουστο πού’ ναι παχιές οι μύγες.
-Ο Αύγουστος πουλά κρασί κι ο Μάης πουλά σιτάρι. (Δηλ. από τον
Αύγουστο μπορείς να καταλάβεις αν θα είναι καλή η παραγωγή
του κρασιού, όπως και από τον Μάη καταλαβαίνεις αν θα παρα-
χθεί πολύ σιτάρι.)
-Το Μάη με πουκάμισο, τον Αύγουστο με κάπα.
-Τον Αύγουστο τον χαίρεται οπόχει να τρυγήσει.

Πήρε το δισάκι του στον ώμο,
ο Στάθης Καραβόπουλος και
ξεκίνησε ποδαρόδρομο για

το παζάρι. Τρίτη ήταν και τη μέρα
τούτη, γίνονταν το εβδομαδιαίο
παζάρι στα Φάρσαλα. Ο Στάθης
ήταν ένας πενηντάρης άνδρας,
μετρίου αναστήματος πανέξυπνος,
τετραπέρατος και σωστό πειραχτήρι.
Ήταν να μη σε πάρουν τα μάτια του
και να μην βρίσκεται στα κέφια του,
αλλιώς κάτι θα σκαρφίζονταν να σε
σκαρώσει. Όλους τους άνδρες, που
κατοικούσαν όχι μόνο στο δικό του,
αλλά και στα γύρω χωριά, τους
βάφτισε με τα παρατσούκλια του.
Φορούσε ένα  μάλλινο σακάκι και
ένα καπέλο πέτσινο με ένα κουμπί
πάνω στο κεφάλι. Ψώνισε ότι χρειά-
ζονταν για το σπίτι και πήρε ξανά με
τα πόδια το δρόμο της επιστροφής.

Μισή ώρα περίπου απόσταση
ήταν το χωριό του και αφού είχε για
παρέα τον μπάρμπα Θόδωρο, με το
κουβεντολόι και τις σαχλαμάρες του
θα περνούσε ή ώρα και δεν τον ένοι-
αζε καθόλου για τη πεζοπορία του.
Άλλωστε τα πόδια του ήταν γερά.
Άλλο σοβαρό κουσούρι είχε επάνω
του, ήταν κουφός αλλά όχι κατά-
κουφος. Έπρεπε να βρίσκεται
κανείς κοντά του, να μιλάει δυνατά
για να καταλάβει τι έλεγε. Από λίγα
μέτρα μακριά, όσο και αν φώναζε
κανείς ήταν αδύνατο να τον ακού-
σει. Στο δρόμο τους ένα κάρο τους
περιδιάβηκε. Δεν υπήρχαν τότε
αυτοκίνητα στα χωριά. Πριν ξημε-
ρώσει ακόμη, τα κάρα περιδιάβαι-
ναν στο δρόμο φορτωμένα με το
εμπόρευμα που πήγαιναν να πωλή-
σουν στο παζάρι. Ο Θώμος ο Περι-
βολάς, που είχε το σπίτι του κοντά
στο δρόμο, άκουσε εκείνο το πρωινό
το κρότο και τα τριξίματα που έκα-
ναν όταν περνούσαν τα κάρα και
σκούντησε τη γυναίκα του.
- Φωτεινή, σήκω Φωτεινή,  κοντεύει
να ξημερώσει.
- Ε! βρε Θώμο, ησύχασε λίγο. Νύχτα
είναι ακόμη.

- Σήκω σου λέω, ο καπνός θέλει
μάζεμα.
Στην επιστροφή τους ένα κάρο φορ-
τωμένο μπάλες από άχυρα τους
έφτασε.

Ο Στάθης δεν άκουσε το θόρυβο,
μόνο το κάρο είδε μπροστά του και
ξαφνιάστηκε. Ο Θοδωρής  έκανε
νόημα στο καροτσέρη να σταματή-
σει. Σταμάτησε. Ήταν από το ίδιο
χωριό.
- Έχει χώρο να μας πάρεις;
- Λυπάμαι μπάρμπα-Θόδωρε. Που
να σας βάλω και τους δυο, μόνο μια
θέση έχει δίπλα μου, έναν από σας
μπορώ να πάρω. Ήταν το κάρο
φορτωμένο, ως απάνω με μπάλες
από άχυρα.
- Άιντε, θα ‘ρθω εγώ που είμαι γέρο-
ντας.
Έμεινε μόνος του ο  Στάθης και
συνέχιζε το δρόμο του. Έξαφνα τον
έπιασε ένας φοβερός πονόκοιλος.
Με πείραξε το φαγητό που έφαγα,
είπε μέσα του. Η κοιλιά του γαργά-
ριζε ασταμάτητα. Δεν μπορούσε  να
κάνει διαφορετικά. Ένοιωσε την
ανάγκη να τα βγάλει ό,τι είχε μέσα
της. Αλλά που; Δεν τον βόλευε που-
θενά. Κοίταξε αριστερά, δεξιά, στο
βάθος του δρόμου, δεν υπήρχε
ψυχή. Κάθισε στη μέση του δρόμου
και ξαλάφρωσε. Αλλά που τον έβγα-
λε ο διάβολος τον Αγροφύλακα και
ξεφύτρωσε από το διπλανό σπαρμέ-
νο σιτοχώραφο!
΄Εβγαλε αμέσως το πέτσινο καπέλο
που φορούσε στο κεφάλι του και τα
....σκέπασε.
- Τι κάνεις αυτού Στάθη;

-Αγόρασα ένα καναρίνι απ' το παζά-
ρι και πάει να με φύγει το άτιμο.
- Καναρίνι; Τι το θέλεις βρε Στάθη
το καναρίνι;.
-Α! Δεν ξέρεις, το άκουσα που
κελαηδούσε και μερακλώθηκα.
Πολύ θα χαρεί ο γιος μου ο Νεοκλής
όταν το ακούσει. Του το πάω δώρο
γιατί σήμερα έχει τα γενέθλια του.
- Αν είναι έτσι, καλά έκανες.
-Μιας και βρέθηκες εδώ, κρατάς
λίγο το καπέλο, να πεταχτώ να πάρω
το κλουβί; Το ‘χω αφήσει εδώ μέσα
στο σπίτι του Θώκου και έδειξε το
διπλανό σπίτι.
Του ‘κανε τη χάρη. Πλάκωσε με το
χέρι το καπέλο να μη φύγει το πουλί
ο αγροφύλακας και περίμενε. Πήγε
στο πίσω μέρος που ήταν η πόρτα
του σπιτιού ο Στάθης και εξαφανί-
στηκε μέσα στα φυτρωμένα σιτηρά.
΄Εκανε μια στροφή, ο δρόμος εκεί
έκανε ένα κύκλωμα, τον πήρε και
έφτασε στην άκρη του χωριού. Το
σπίτι της γριάς Κρουστάλλως βρί-
σκονταν εκεί κοντά. Πήρε το μάτι
του Στάθη τη κόρη της, τη Μελπομέ-
νη που βγήκε να τινάξει ένα πατάκι
στο παράθυρο.
-Τι κάνει ορέ Μέλπω η Κρουστάλλω;
-Πέθανε Στάθη, πέθανε προχτές δεν
το 'μαθες;
-Μακάρι, μακάρι ξεφώνησε ο Στά-
θης σαν δεν άκουγε, συνηθισμένος
από άλλες φορές που του έλεγαν πως
είναι καλά. Έτσι κατάκοπος και
καταϊδρωμένος έφτασε στο σπίτι
του. Απίθωσε το ταγάρι που έφερε
με τα ψώνια, δεν έφερε όμως και το
πουλί. Το καναρίνι πέταξε. Σαν είδε
που άργησε να επιστρέψει ο Στάθης
και εξαντλήθηκε η υπομονή του ο
αγροφύλακας έβαλε το χέρι του σιγά
και με προσοχή για να μη φύγει το
πουλάκι, και όταν αντιλήφτηκε ότι
του την έπαιξε έβαλε στις βρισιές και
τα διαβολοστολίσματα. Ενώ ο Στά-
θης στο μικρό καφενείο του χωριού
διηγούνταν την απίθανη και παράλο-
γη αυτή ιστορία και ξεκαρδίστηκαν
στα γέλια όλοι όσοι βρίσκονταν εκεί.

Του Χρήστου Μηλίτση

Του Στάθη Έγγαρχου

Ευρώ όταν ξεκίνησες να ‘ρθείς στο σπιτικό μας

μας είπες ότι έρχεσαι μόνο για το καλό μας,

κι εμείς σε υποδεχτήκαμε με αγκαλιές λουλούδια

με κέφι γλέντια και χαρές και όμορφα τραγούδια.

Μα αφού στρογγυλοκάθισες αντί για το καλό μας

βρήκαμε απ’ εσένανε τον ευρω-διάβολό μας,

ευρώ μας τα θαλάσσωσες κι από την πρώτη μέρα

φάνηκε πως θα ζούσαμε αυτό που ζούμε τώρα.

Πολύ μας στεναχώρησες με τα καμώματά σου

και αρκετά ανεχτήκαμε την ευρω-αρχοντιά σου,

πρέπει να κάτσεις φρόνιμα κι άλλη γραμμή να πάρεις

να κάνεις πια είν’ αδύνατον ότι ευρω-γουστάρεις.

Τέρμα τα κόλπα τα τρελά και τα πολλά τσαλίμια

και πλέον δεν γουστάρουμε άλλα ευρω-παιχνίδια.

Τα’ ανεβοκατεβάσματα αν δεν τα σταματήσεις

σου λέω με βεβαιότητα πως θα το μετανοήσεις.

Και για τον κόσμο τον φτωχό αν δεν ενδιαφερθείς

να πάρεις τα ευρώπουλα και να ξεκουμπιστείς,

στο λέω εμπιστευτικά πως έφτασε η μέρα

να σε διαολοστείλουμε κι ακόμα παραπέρα…

Ποίηση
Ένα ζευγάρι από την Αλάσκα, αποφάσισε να πάει στη Φλόριντα για διακοπές τον
Δεκέμβρη για να ξεφύγουν λίγο από το πολύ χιόνι και το ψοφόκρυο.
Είχαν κανονίσει να μείνουν στο ίδιο ξενοδοχείο που πέρασαν και τον μήνα του μέλιτος.
Επειδή και οι δύο είχαν δουλειές, κανόνισαν ο άντρας να φτάσει Τετάρτη και η γυναίκα
Πέμπτη. Ο άντρας φτάνει λοιπόν στο ξενοδοχείο, πάει στο δωμάτιο και βλέπει πως
πλέον υπάρχει laptop με μόνιμη σύνδεση στο internet.
Αποφασίζει λοιπόν να στείλει mail στη γυναίκα του.
Κατά λάθος πληκτρολογεί ένα χαρακτήρα λιγότερο στον παραλήπτη του e-mail και το
στέλνει αλλού, χωρίς να καταλάβει τι έκανε.
Στο Χιούστον μια χήρα έχει μόλις γυρίσει από την κηδεία του άντρα της και τσεκάρει
για κανένα συλλυπητήριο mail από φίλους και συγγενείς.
Μόλις διαβάζει το πρώτο, βγάζει μια φωνή και λιποθυμάει!
Ο γιος της μπαίνει στο δωμάτιο, βρίσκει τη μητέρα του στο πάτωμα και κοιτάει την
οθόνη του υπολογιστή.
Το mail έγραφε:
Προς: την αγαπημένη μου γυναίκα.

Θέμα: Έφτασα.
Ξέρω πως εκπλήσσεσαι που παίρνεις mail από μένα. Έχουν laptop πλέον εδώ και μπορείς

να στείλεις όπου θέλεις. Μόλις έφτασα και μπήκα μέσα. Όλα είναι έτοιμα και για σένα

που θα έρθεις αύριο. Ανυπομονώ να σε δω. Ελπίζω να έχεις το ίδιο καλό ταξίδι με μένα.

Υ.Γ. ΠΟΛΥ ΖΕΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΤΩ!

ΑνέκδοτοΑνέκδοτο

Πέτρινη παλαιά οικία στον Μεσενικόλα, σε συμφέρουσα τιμή.

Πληροφορίες:  Τηλ. 210 5323865 και 6940 869551

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
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Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Θάνατοι
Απεβίωσε στις  2/6/2012 η συγχωριανή μας Ελένη Παπαναστασίου, ετών 82. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στην εκκλησία του χωριού μας.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και φαγητό στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ελένης Παπαναστασίου.

Απεβίωσε στις  25/6/2012 η συγχωριανή μας Ελισάβετ Μακρυνίκα, ετών 90. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στην εκκλησία του χωριού μας.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και φαγητό στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ελισάβετ Μακρυνίκα.

Απεβίωσε στις  26/6/2012 ο συγχωριανός μας Γιώργος Γρηγορίου, γαμπρός του
Απόστολου Νούσια, ετών 44. Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό
Αγίας Παρασκευής στην Καρδίτσα.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στο κυλικείο του νεκροταφείου.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Γιώργου Γρηγορίου.

Μνημόσυνα
u Το Σάββατο 5/5/2012 τελέστηκε 40ήμερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Υψώσεως
Τιμίου Σταυρού Χολαργού, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του συγχωριανού μας
Νικολάου Φιλίππου. Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές και φαγητό από την
οικογένεια στο Πνευματικό Κέντρο του Ναού. Η οικογένεια ευχαριστεί όλους
όσους συμπαραστάθηκαν στον πόνο τους και ιδιαίτερα τα μέλη του Δ.Σ. της Ένω-
σης Μεσενικολιτών Αθηνών και τους απανταχού Μεσενικολίτες.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του αξέχαστου Νικολάου Φιλίππου.
u Την Κυριακή 3/6/2012 τελέστηκε 40ήμερο μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού
μας, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της συγχωριανής μας Μαρίας Σκαμαγκούλη.
Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές από την οικογένεια στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Μαρίας Σκαμαγκούλη.
u Την Κυριακή 10/6/2012 τελέστηκε 40ήμερο μνημόσυνο στην εκκλησία του χωρι-
ού μας, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της συγχωριανής μας Αθηνάς Στυλογιάννη.
Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές και φαγητό από την οικογένεια στην καφε-
τέρια. Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Αθηνάς Στυλογιάννη.
u Την Κυριακή 24/6/2012 τελέστηκε 3ετές μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού
μας, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του συγχωριανού μας Θωμά Αντωνάκη.
Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές από την οικογένεια στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Θωμά Αντωνάκη.
u Την Κυριακή 30/6/2012 τελέστηκε 40ήμερο μνημόσυνο στην εκκλησία του χωρι-
ού μας, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της συγχωριανής μας Ουρανίας Ποδηματά.
Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές και φαγητό από την οικογένεια στην καφε-
τέρια. Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ουρανίας Ποδηματά.

Προσφορές στην Εκκλησία
u Οι αδερφοί Ιωάννης και Δημήτριος Ράϊκος πρόσφεραν 100€ για τις ανάγκες
της εκκλησίας, στη μνήμη της αδερφής τους Ελένης Παπαναστασίου.
u Η Χρυσούλα Καρακατσάνη πρόσφερε 20€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη
μνήμη της Καραγιάννη Αλεξάνδρας.
u Η Βασιλική Σφέτσιου πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη
του συζύγου της Βασιλείου.
u Η Όλγα Φιλίππου και η κόρη της Θεοδώρα πρόσφεραν 200€ για τις ανάγκες
της εκκλησίας, στη μνήμη του πολυαγαπημένου συζύγου και πατρός Νικολάου
Φιλίππου που απεβίωσε στις 31/3/2012 στο Χολαργό Αττικής.
u Ο Γιάννης και η Μαρία Μακρυνίκα πρόσφεραν 300€ για τις ανάγκες της
εκκλησίας, στη μνήμη της μητρός των Λυδίας για τη συμπλήρωση 1 έτους από το
θάνατό της.
u Η Αγαθή Αντωνάκη πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη
του συζύγου της Θωμά.
u Η Λούλα Πυργιώτη πρόσφερε 100€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη
των γονέων της Αναστασίου και Μαρίνας και της αδερφής της Ελένης Παπανα-
στασίου.
u  Πρόσφεραν για τις ανάγκες της εκκλησίας, αντί στεφάνου, στη μνήμη της Ελι-
σάβετ Μακρυνίκα:
Οικ. Αθανασίου Τίκα 20€.
Οικ. Δημητρίου Μπέκα 20€.

Πριονάς Στέλιος, Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα

Προσφορές στο Σύλλογο
Η οικ. Δημητρίου Ράϊκου προσέφερε για τις ανάγκες του Συλλόγου μας, 200€,
στη μνήμη της νύφης τους Παναγιώτας Ιω. Ράϊκου και του ανιψιού τους Αναστα-
σίου Ιω. Ράϊκου για τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό τους. Τους ευχα-
ριστούμε θερμά και ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Παναγιώτας και Ανα-
στασίου Ράϊκου.

Η καρδιά της Μάνας

Σήμερα Κυριακή 13 Μαΐου 2012, Ε’
από το ΠΑΣΧΑ της ΣΑΜΑΡΕΙΤΙΔΟΣ

– Αγ. Φωτεινής και ισαποστόλου,
(Ιωάν. δ΄ 5-42), και εορτή των Αγ. Γλυ-
κερίας και Σεργίου, συμπίπτει και η
παγκόσμια εορτή της Μητέρας –
Μάνας που καθιερώθηκε να γιορτάζε-
ται κάθε χρόνο τη δεύτερη Κυριακή
του Μάη, σε όλο τον Κόσμο.

Με την ευκαιρία, μου ήρθε στο νου,
ένα ποίημα-σονέτο, (δράμα), 14/στιχο,
με τον ανωτέρω τίτλο: Η καρδιά της
Μάνας.

Zan Respen – (Μετάφραση εκ του
Γαλλικού κειμένου) Άννα Τζάρβος.

Ίσως δεν είναι άγνωστο σε πολλούς
το ποίημα αυτό, το έκρινα όμως σκόπι-

μο, να το επαναφέρω στη θύμηση
όλων μας, για την ασύνορη και ανεξά-
ντλητη αγάπη της Μάνας για το παιδί
της, του καθενός μας, εφ’ όρου ζωής,
απεριόριστης σε βάθος, πλάτος και
ύψος, σε παγκόσμια έκταση, μέχρι
“Tρίτου Ουρανού”.

- Ένα παιδί μοναχοπαίδι αγόρι,/
αγάπησε μιας μάγισσας την κόρη.

- Κι αυτή του λέει: Δεν αγαπώ τα
παιδιά./ Μα αν θέλεις να σου δώσω το
φιλί μου, της μάνας σου να φέρεις την
καρδιά,/ να ρίξω να τη φάει το σκυλί
μου.

- Τρέχει ο γιος, τη μάνα του σκοτώ-
νει/ και την καρδιά τραβά και ξεριζώ-
νει. Και τρέχει να την πάει, μα σκοντά-

φτει/ και πέφτει ο νιος κατάχαμα με
δαύτη. (ήταν φαίνεται κατηφόρα και
κουτρουβαλούσε…)

- Κυλάει ο γιος, κυλάει η καρδιά,
κυλάει/ και την ακούει να κλαίει και
να μιλάει:

- Μιλάει της Μάνας η καρδιά και
λέει:/ “Εχτύπησες παιδάκι μου;” Και
κλαίει…

Δεν επιθυμώ να προσθέσω ούτε
λέξη.

Με την αγάπη μου
Χρίστος Γ. Κοτρώτσος (Επιμέλεια)
Καθηγητής

1.      ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 30€

2. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΣΤΡΑΤ. ΝΙΚOΛΑΟΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟ 20€

3. ΠΑΪΖΑΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 50€

4. ΠΑΪΖΑΝΟΣ ΑΛΕΚΟΣ ΒΟΛΟΣ 30€

5. ΠΑΝΑΓΟΣ ΚΩΝ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ν. ΛΙΟΣΙΑ 20€

6. ΖΑΧΑΡΗΣ ΣΠ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

7. ΤΣΙΓΑΡΑΣ ΧΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙ 20€

8. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ ΚΗΦΙΣΙΑ 20€

9. ΠΑΝΑΓΟΥ ΔΗΜ. ΚΩΝ/ΝΑ ΠΑΤΡΑ 20€

10. ΦΛΥΤΟΥΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ 20€

11. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤ. ΛΟΥΛΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

12. ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΚΑΣΣΙΑΝΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€

13. ΚΑΤΣΙΑΚΟΥ-ΠΙΤΣΙΑΒΑ ΝΙΤΣΑ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€

14. ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΑΡΙΣΤΟΥΛΑ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 40€  

15. ΚΟΝΤΟΥΛΗΣ ΘΩΜΑΣ                        ΚΑΡΔΙΤΣΑ 50€

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ  ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

Στιγμές από την εκδήλωση της Eνώσεώς μας

Επιμέλεια: 
Γιάννης Λότσος
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ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΡΗΓΑ -  ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ και  ήδη υπαλλήλου του Δήμου Πλαστήρα

Νέα του χωριού
Από την ιστοσελίδα του χωριού μας www.mesenikolas.gr

Όταν θα ξεκινήσετε
να ’ρθήτε στο χωριό
προμήθειες μην κάνετε
θα βρείτε απ’ ούλα εδώ.

Όλοι οι συνταξιούχοι μας
γίνανε κηπουροί
και κήπο την εκάνανε
στο σπίτι την αυλή.

Πληθώρα αγοράσανε
ντομάτες, πιπεριές
και καστραβέτσια μπόλικα
και κουμποκολοκθιές.

Όταν αυτά καρπίσουνε
θάχουν παραγωγή
και της ΕΟΚ το Δάνειο
δεν θα μας χρειαστεί.

Θα κάνουμε εξαγωγή
πάνω στη Γερμανία
μήπως και την καλμάρουμε
της Μέρκελ τη μανία.

Ο ένας μας ο κηπουρός
ήρθε απ’ την Αθήνα
με όρεξη την βάραγε
στον κήπο την αξίνα.

Όλη τη μέρα έσκαψε
μόνο μια αβραϊά
πού νάβρη χώμα η σκεπαρνιά
αφού είχε όλο καϊά.

Αμέσως αποφάσισε
κοπριά να τον γεμίσει
και πανωπροίκι την πεθερά
κοπριά να αραδήσει.

Έτσι λοιπόν τον γέμισε
τον κήπο με κοπριά
και βρήκαν λίγο δύναμη
να γίνουν τα φυτά.

Γι’ αυτό ο Βουρβουρομάστορας
λάχανα θα γεμίσει
και ούτε δεκάρα τσακιστή
στο Μίμη δεν θα αφήσει.

Ο άλλος μας ο κηπουρός
είναι ο Λαρισαίος
που μας το παίζει μάστορας
και κηπουρός σπουδαίος.

Έβαλε μηχανήματα
τον κήπο να ποτίσει
στον ήλιο να μην κάθεται
να μην πολύ μαυρίσει.

Όμως τα μηχανήματα
χαλάσαν και τα τρία
ο Παπαγρηγόρης γέλαγε
και του είπε μ’ ειρωνεία.

Εσύ που είσαι μάστορας
είσαι κι ηλεκτρολόγος
να πας τα μηχανήματα
να δει καρδιολόγος.

Μήπως χαλάσαν οι επαφές
μήπως η μπαταρία
και τους λιγόστεψε ο σφυγμός
και κάνουν αρρυθμία.

Κι ο Ντάπας είναι κηπουρός
δυο μέτρα παλικάρι
χωρίς να σκάψει το ‘ριχνε
στον κήπο το κορκάρι.

Ο δόλιος επερίμενε
αυτό για να φυτρώσει
σε όλους τους φίλους έταζε
κρομμύδια να τους δώσει.

Το Πάσχα όμως πέρασε
δεν φύτρωσε ακόμα
πήρε κι αυτός τον φορτωτή
το σκέπασε μα χώμα.

Ο πιο μεγάλος κηπουρός
σε ούλο το χωριό
το λέω μ’ επιείκεια
πως είμαι μόνο εγώ.

Επήγα και αγόρασα
όλο στρουτά φασούλια
όμως όταν φύτρωσαν
πετάξαν όλα λούρια.

Τα είδα και παλάβωσα
με κόπκαν τα ποδάρια
να τα φασλώσω ήθελα
ένα Σάββατο καλάμια.

Τέσσερες μέρες έκοβα
καλάμια στην τσαπόχα
τσουμπράνες φίδια σκότωσα
και χόρτασα από μπόχα.

Πιο πάνω κι από μένανε
ο Γιώργος του Μητσούλα
που φύτεψε στον κήπο του
από λίγα κι απ’ ούλα.

Ετούτος κήπο έκανε
πάνω στα κουτρωνάκια
που όταν περνάει ο λαγός
χάνει τα λαγουδάκια.

Δύο χιλιάδες κυβικά
τσιμέντα έχει φκιάξει
όμως τα εκατάφερε
τη σάρα να ισιάξει.

Τον ίσιαξε τον έριξε
τον κήπο κοπριά
και από ογδόντα φασουλιές
μαζώνει ναι βρασιά.

Όταν τη στέρνα αμολά
τον κήπο να ποτίσει
ο αναβαλαίος το νερό
το φτάνει στ’ Αλέξη τη βρύση.

Αν φκιάξουμε επιτροπή
τους κήπους να ελέγξει
τον Γιώργο τον μπαρμπέρη μας
αυτόν θα τον βραβέψει.

Ετούτος όλα τα φυτά
τάχει με την αράδα
σαν νάχει επιθεώρηση
στρατιωτική μονάδα.

Θα ήτανε παράλειψη
τον Τάκη να αφήσω
για την κουτσοχέρα να μην πω
και να μην σατιρίσω.

Ετούτος κήπο έβαλε
καλόν στην κουτσοχέρα
με τι νερό να τον ποτίσει
φτάνει δε φτάνει μπανιέρα.

Αν σε φωνάξει κάποτε
στον κήπο να μαζέψεις
θα πρέπει με χοντρή τριχιά
το σώμα σου να δέσεις.

Γιατί αν είσαι άδετος
κι είσαι ξεθαρεμένος
κάτω στη Γάβρα θα διαβείς
θα βγεις μακελεμένος.

Συγνώμην απ’ τους κηπουρούς
τους φίλους θα ζητήσω
γιατί όλους τους σατίρισα
χωρίς να τους ρωτήσω.

Εμείς καλά σκοτώνουμε
την ώρα τον καιρό μας
και την ψιλοβολεύουμε
με τον μικρό μισθό μας.

Κερασοπούλας

Οι κηπουροί
Γλέντι Λουκατζαραίων

Με πολύ κέφι, χάρις στην πολύ καλή ορχήστρα, έγινε τελικά το Σαββατόβρα-
δο και το εφετινό μας γλέντι. Η προσέλευση όμως δεν ήταν και τόσο μεγά-

λη κυρίως επειδή δεν παραβρέθηκε ένα σημαντικό μέρος των συγχωριανών μας
που είχαν συγγένεια με την Ελένη Παπαναστασίου (το Λενάκι) που κηδεύτηκε
την ίδια μέρα στο χωριό μας. Τι να κάνουμε, έτσι είναι τα πράγματα, η ζωή και ο
θάνατος πάνε μαζί. Στους συγγενείς της Ελένης δίνουμε τα συλλυπητήρια μας
και σε όλους τους Μεσενικολίτες ευχόμαστε του χρόνου να είναι όλα καλύτερα.

Εκλογές
Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Μια βόλτα στο κρυόρεμα

Με πρωτοβουλία του συμβουλίου της τοπικής κοινότητας του χωριού
μας και με την οικονομική συμβολή του Κώστα Κάτσιανου και άλλων

συγχωριανών μας, γίνεται αυτές τις μέρες προσπάθεια να καθαριστεί το
καλντερίμι προς το κρυόρεμα και το μονοπάτι από το κρυόρεμα μέχρι το
μαντέμι. Η δραστηριότητα αυτή είναι πραγματικά αξιέπαινη γιατί θα δώσει
σε όλους μας την ευκαιρία να ξαναθυμηθούμε τη γραφική γωνιά με τη βρυ-
σούλα όπου για αιώνες ολόκληρους οι ξωμάχοι του χωριού μας, κατηφορί-
ζοντας προς τα αμπέλια τους, γέμιζαν το πρωί τα παγούρια με δροσερό
νερό, ενώ στο τέλος της μέρας ξεδιψούσαν και πάλι προτού πάρουν τον
τελευταίο απότομο ανήφορο για την επιστροφή στα σπίτια τους.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 129 190 27,68% 40%

ΚΚΕ 76 45 16,31% 9,4%

ΣΥΡΙΖΑ 58 117 12,45% 24,6%

ΠΑΣΟΚ 56 37 12,02% 7,7%

ΑΝΕΞΑΡΤ. ΕΛΛΗΝΕΣ 37 28 7,93% 5,8%

ΔΗΜΟΚΡ. ΑΡΙΣΤΕΡΑ 22 18 4,72% 3,7%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 20 23 4,29% 4,8%

ΔΗΜΟΚΡ. ΣΥΜΜΑΧΙΑ 14 - 3% -

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 10 5 2,15%

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ  8 2 1,72%

ΛΑΟΣ 8 4 1,72%

ΔΡΑΣΗ 7 - 1,50%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 4 1 0,86%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 4 2 0,86%

ΚΟΙΝΩΝ. ΣΥΜΦΩΝΙΑ 3 - 0,64%

ΟΧΙ 3 - 0,64%

ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ 2 1 0,43%

ΣΥΝΔ. ΕΘΝ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ 2 - 0,43%

ΚΚΕ μλ - ΜΛ ΚΚΕ 1 1 0,22%

ΕΕΚ ΤΡΟΤΣΚΙΣΤΕΣ 1 - 0,22%

ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ - 1

ΜΑΪΟΣ: Ψήφισαν  479
Έγκυρα:  466

ΙΟΥΝΙΟΣ: Ψήφισαν: 478    
Έγκυρα:  475

ΨΗΦΟΙ
ΜΑΪΟΣ

Έλαβαν: ΨΗΦΟΙ
IOYNIΟΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ
ΜΑΪΟΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ
IOYNIΟΣ

ΤΟΠΙΚΟΣ 
ΟΙΝΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ 

Οινοποιήθηκε και εμφιαλώθηκε

από τον Γιώργο Καραμήτρο

στο Μεσενικόλα Καρδίτσας

e 0,75L Vol. 12.5%
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